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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

 
KLASA: 024-05/25-01/7 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-14 
Rijeka, 09.07.2025. 
 

 
ZAPISNIK 

S 26. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

26. sjednica VMO Draga održana je 09.07.2025. s početkom u 16,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Ivan Pribanić, predsjednik VMO-a 
• Ivica Širola, zamjenik predsjednika VMO-a 
• Silvija Pavleković, član VMO-a 

 

Ostali nazočni 
•  

 

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Ivona Valinčić, član VMO-a 
• Ivica Mandekić, član VMO-a 

 
Usvajanje zapisnika sa 25 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Problem pojave divljih svinja u Dragi 
2. Komunalna problematika 
3. Zahtjevi mještana 
4. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
Predsjednik izvješćuje da je tijekom posljednjih nekoliko mjeseci zabilježen povećan broj 
dojava građana o prisustvu divljih svinja u blizini kuća, vrtova i prometnica, što izaziva 
opravdanu zabrinutost. Kako Vijeće Mjesnog odbora Draga nakon što je obavijestilo Odsjek za 
zajedničku komunalnu djelatnost nije dobilo konkretnu pomoć u daljnjem riješavanju problema, 
osim što je dobivena informacija da se kontaktira s stručnom osobom za provođenje zaštite 
divljači Grada Rijeke. Predsjednik je kontaktirao s magistricom lovstva Marinom Poklar 
stručnom osobom za provođenje Programa zaštite divljači Grada Rijeke, te je predloženo da 
se za mještane organizira jedno informativno-edukativno predavanje na temu divljih svinja u 
urbanim sredinama što je Vijeće MO i prihvatilo, te je danas 09. srpnja u Hrvatskom domu 
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Draga i održan za zainteresirane mještane informativno-edukativno predavanje na temu divljih 
svinja u urbanim sredinama. 
Magistrica lovstva Marina Poklar, stručna osoba za provedbu Programa zaštite divljači, 
upoznala je prisutne sa zakonskom regulativom, te mogućnostima podnošenja prijave štete i 
načinom ostvarivanja nadoknade štete oštećenim osobama. 
Mještani su informirani s uzrocima pojave divljih svinja, problemima s kojim se susreću 
građani, prirodnim karakteristikama divljih svinja. 
U samom izlaganju i postavljenim upitima mještana predloženo je nekoliko mjera za rješavanje 
problema poput korištenja repelenata, postavljanja zaštitnih ograda i mreža, te električnih 
pastira, kao i akustičnih uređaja za rastjerivanje divljači. 
Jedna od efikasniji način rješavanja problema s divljim svinjama u urbanim sredinama, 
predložena je metoda primamljivanja i hvatanja većeg broja divljih svinja u lovke – kaveze koje 
bi bile postavljene na području Drage. 
Nakon svega iznesenog prisutni mještani složili su se da se zatraži od Grada Rijeke nabava 
kaveznih zamki.  
Stoga sa održanog sastanka donesen je sljedeći  
Zaključak: 
VMO Draga jednoglasno se složilo da će se Gradu Rijeci, Upravnom odjelu za komunalni 
sustav i promet, Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostaviti zahtjev za financijsku 
potporu radi nabave kaveznih zamki u svrhu kontrole i uklanjanja divljih svinja koje se sve 
učestalije pojavljuju u naselju Draga, čime predstavljaju opasnost za sigurnost građana, 
stvaraju materijalnu štetu, te ugrožavaju javnu higijenu i komunalni red. Budući da se radi o 
području uz rub urbanog dijela grada, sprječavanje njihovog daljnjeg ulaska i zadržavanja 
moguće je postavljanjem kaveznih zamki u suradnji s obrtom Lupus, specijaliziranim za usluge 
u lovstvu. 
Stoga će se zatražiti da Grad Rijeku u cijelosti financira nabavu jedne kavezne zamke, 
uključujući trošak njihove montaže i eventualnog održavanja.  
 
 
AD 2  
- Vijeću MO obratila se mještanka iz naselja Brig kbr.12A s molbom za hitnu intervenciju u 
vezi sa stablom lipe koje se nalazi u ulici Brig ispred kbr.12A i 13A. Tijekom nedavne bure 
odlomio se vrh stabla koji je već bio suh i bez lišća i trenutno visi sa stabla i predstavlja 
ozbiljnu opasnost za prolaznike i automobile. Također su uočljive suhe grane bez lišća koje bi 
također mogle predstavljati prijetnju prilikom sljedeće jače bure ili nevremena. Uz to, prošle 
godine u neka od stabala u ulici uselili su se stršljenovi pa su bili razlog uklanjanja stabla, te se 
predlaže da se drvored pregleda i poduzmu odgovarajuće mjere uklanjanja suhih i opasnih 
grana. 
Zaključak: 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se zahtjev mještanke dostavi Odsjeku za zajedničku 
komunalnu djelatnost uz napomenu da bi sve postojece kestenove u navedenoj ulici trebalo 
istretirati protiv bolesti i nametnika. 
 
- Vijeću MO mještanka iz naselja Brig kbr.21 proslijedila je mail s odgovorom dobivenim iz 
Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost po pitanju da se još ništa nije promjenilo u svezi 
azbestnog otpada koji još nije uklonjen, a koji je bačen samo preko zida kod bivše škole, 
odnosno na autobusnoj stanici u Dragi. 
Iz Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost dobiven je odgovor da su upoznati s 
predmetnim slučajem, te da je počinitelj, kažu susjedi, poznat no to nitko ne želi izravno reći 
komunalnom redaru. Također se navodi da za taj posao treba izdvojiti znatna financijska 
sredstva pošto se radi o radovima na visini uz dodatno da navedeni otpad spada u azbestni 
otpad. Isto se planira rješiti, no ne može se obećati datum saniranja, ali će se svakako 
odbačeni otpad ukloniti. 
Vijeće MO nakon što je dostavilo Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dobiveno i 
zatražilo daljnje rješavanja po predmetnom dobilo je na znanje da je Odsjek za zajedničku 
komunalnu djelatnost postavilo upit KD Čistoći da je deponij točno na autobusnoj stanici, 
preko zida, ispod Doma MO gdje bi trebali “alpinisti pa se traži informacija da li je to moguće 
riješiti ove godine.  
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- Vijeće Mjesnog odbora Draga dostavilo je Rijeka Plusu primjedbu dobivenu od mještanke iz 
naselja Pod Ohrušvom kbr.2 u svezi nepoželjne vegetacije uz cestu koja nije orezana prilikom 
orezivanja ostale nepoželjne vegetacije uz cestu u Dragi, stoga se traži da se navedena cesta 
očisti. Nadalje je Rijeka Plusu postavljen upit i primjedba mještana na stepenište koje vode iz 
naselja Tomasići do naselja Orlići na kojima nije orezana nepoželjna vegetacija, pa se traži 
informacija o daljnjem postupanju kako bi se isto moglo prenijeti mještanima. 
Prilikom zajedničkog obilaska nadležnih iz Rijeka Plusa i predsjednika dobiveno je obećanje 
da će se s izvođačem obići sve lokacije na kojima treba orezati nepoželjnu vegetaciju no do 
danas se nema nikakva informacija što je do sada napravljeno a što će naknadno biti izvršeno. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
 
AD 3 
Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije: 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljena redovna prijava kada je uočeno uz 
spremnik za odlaganje stakla u ulici Brig na proširenju ispod Hrvatskog doma Draga odbačen 
otpad, kako bi spriječili stvaranje deponija na navedenoj lokaciji. 
- HAC-u je dostavljena obavijest da je uočeno da postoji hitna potreba da se pristupi 
radovima na uklanjanju nepoželjne vegetacije koja ide sa njihovog zelenog pojasa autoceste 
A7 preko žičane ograde na pješački trotoar u naselju Pod Ohrušvom uz glavnu drašku 
prometnicu (koji djeluje zapušteno i neodržavano). Zatraženo je daljnje postupanje radi zaštite 
sigurnosti pješaka koji svakodnevno koriste navedeni trotoar lokalne ceste. 
Dobiveno je očitovanje da djelatnici Sektora za održavanje, tehničke jedinice Čavle 
svakodnevno intenzivno rade na hortikulturnom uređenju dionice, te se radovi vrše na 
prioritetnim pozicijama, koje izravno utječu na sigurno odvijanje prometnog toka, poput 
centralnog zaštitnog pojasa i bankina. Nakon toga pristupa se košnji i krčenju ostalih površina. 
Radove na površini za koju se uputio prigovor planira se započeti u najkraćem mogućem roku, 
a najkasnije do 15. srpnja 2025. godine. 
- KD VIK-u prijavljeno je da je uočeno na kolniku Brig kod kbr.71 (u blizini proširenja prije 
groblja) da curi voda tj. da je pukla cijev. Po prijavi pristupilo se je radovima na popravku 
oštećenja.  
- Rijeka Plusu dostavljena je ponovna obavijest da ophodarska služba očisti kamenje i 
osuline koje se nalaze uz cestu u naselju Brig preko puta kbr.71/12 pa do Briga preko puta 
kbr.71/5. 
Dobiven je odgovor da je žurno prijavljeno nadležnoj službi, te će izaći na teren kako bi se 
izvršila sanacija. 
- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost ponovo je dostavljena obavijest da je potrebno 
orezati grane stabala koje se nalaze uz cestu u naselju Brig u blizini sportskog igrališta u Dragi 
pa uz nerazvrstanu cestu do Brig preko puta kbr.30.  
Dobivena je informacija da je dan nalog KD Čistoći da se orežu murve. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
Predsjednik je informirao i o dobivenim sljedećim očitovanjima: 
- Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost dostavio je očitovanje s najavom o izmjeni 
postojeće kamere s lošom rezolucijom na Brigu uz put za mjesno groblje. Postojeća kamera 
zamjenjena je te je isto i realizirano.  
- Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost dostavio je očitovanje da prema postavljenom 
upitu, isti je proslijeđen nadležnom izvođaču radova te prema njihovom očitovanju vegetacija 
je podrezana te su radovi farbanja ograde u naselju Brig do naselja Tijani dovršeni. 
Zaključak:  
VMO Draga je primilo na znanje. 
 
 
AD 4 

- Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost dostavljena je suglasnost u svezi zatraženog 
zahtjeva za korištenje igrališta u Dragi dana 04 srpnja 2025. za parkiranje na sportskom 
igralištu u Dragi od 17,00 sati do 20,30 sati, koje je zatraženo od strane Kickboxing kluba 
Draga. 
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- Vijeće Mjesnog odbora Draga zatražilo je od Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost 
da se odobri korištenje sportskog igrališta u Dragi danas 09. srpnja 2025. za potrebe 
parkiranja vozila mještana Drage i gostiju u vrijeme provođenja sastanka mještana Drage sa 
stručnim osobama za provođenje zaštite divljači Grada Rijeke. Zatraženo je da bi se vrata 
igrališta otključala od 16 sati, a po završetku (najkasnije do 20 sati) vrata će biti zaključana od 
strane predsjednika. 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost odobrilo je traženo privremeno korištenje igrališta, 
s napomenom da se po završetku sastanka prostor vrati u prvobitno stanje. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 18,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivan Pribanić 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


